ol

Tod

® y=-3x2



oA
—_—

X
o
J
iy
~
el
£
—
L
~
|
S
KA
HH
B
—_
[Ife]
o
o]
N
mjn
[ IO
I Ot
= <
T o
R AR

(x—2)2+8

@ y

(x-2)%2-10

®y=

2(x+1)2+38

@ vy

® y=2(x-2)2-10

® y=2x2-2



AAx =45 Fo2 L FH (L, 1), (-1, —-15)E %
SFZ~ 0] A1 09
a1 fa RS

D y=x>4+6x-6 @ y=x>+8x-8

@ y=-x>+6x-4 @ y=-x>+6x-8

® y=-x>+8x-6



&) KABC & Aztol 5 uAztgolt, ofnf x o] Zhe?

D 32 @ 42 3 512 @ 62 ® 742



o= 1H3 2ol gABCD & & tfzh4do]
A Oof|A W3t AB = 7em, BO = 6cm,

OC = 2cm, AD = 4cm ¥ ], CB 9} C
o Zol2 A2z e AL

o O
w)

@ V10cm, V6em @ V10cm, V7em
® 2+vV10cm, V6em @ 2+10cm, V7em

® 2+v10cm, 2 V2cm



6. x =0l thoto] A2 hH F

© ©

@

GNP e

©)




TR
—_—




O olAtek4=o] X Foll A x Fofl tiste] Az i}l 272
RS AL BE T2
1 1
@ y=-2x2 @y:—§x2 @yz—gx2
1
@ y=- @y:6x2 ® y=2x?

OOe,6e 00, 0060 ®oo 6 06



TR
—_—

'yl\

—4

® y=-3x2
@ y=-2x2



10. o Ty =" 9 2zt y = —»* 9 TF

NEH? (B 37H)

M)

@ 9He gt
@ olez 25},
® y %ol skl thgolc.

@ I Z7FA 1 AR A

® x<0 <, x o] gro] Z7}5}m

jub)
o

(o]
9,
e




11. o|3gE y = 2x2 — 12x + 16 9] 1o A x 9] Zho] Z7}gto] ufat
yo] ZHE Z7hole x o] Zhe] M99

© >3 @ x>2 ® x<3
@ x<?2 ® x<-3



® x<1



13.

\]‘<

7k

O 7
1_.13
ojm, A=

ONI)

— 322+ 6ax+4 9 T ITo|A x <1 9]

A5, x> 1 o|H

a o] 327

® -1

x 9] go] 37}

™

L

=

x €] kol F7ke oy o

St

oy o] g2 Skt

B 2 @ 3 B 4



OJAF y = ax® = 3x+c O AT I ZE 1, g, ¢ O] F2E?

yl\

@D a>0,c<0 @ a>0,c>0 ® a<0,c>0

@ a<0,c<0 ® a>0,c=0



15. 425 a>0,b>0,c>0%d, oJZA&Fy = ax? + bx + ¢ 9
JjmrtE £ Qe AR

@

)
Y
iV,
® @
Y
-



16. ©JARtE y = ax? +bx+c O] 17} ohg - Zo] S A
o, a, b, ¢ O] FE&E &2 A7

yll
0 =
@ a>0,b>0,c=0 @ a>0,b<0,c>0
@ a<0,b=0,¢>0 @ a<0,b<0,¢c>0

@ a<0,b<0,c:0



17. g2 oA g y=ax? —bx—c & AT X g, b, ¢ ] =7

yl\

&V

T\

D a<0, b>0, ¢<0 @ a>0, b<0, ¢>0
® a<0, b<0, ¢c>0 @ a<0, b>0, ¢c>0

® a<0, b<0, ¢c<0






o|2RR y = ax? + bx+ ¢ o 1 E7E A (0, 3) & AL, HAH 9
HE7F(1, -2) & o, o] olARk4o] 427

® y=-5x>-10x+3 @ y=5x2+10x+3
® y=-5x2+9x-2 @ y=5x2-10x+3

® y=5x24+10x+2



20.

%3
Mol HE=?
© (0,-2) @ (0, 3)



21.

79| FH/I} (2, 1) 0|1, y Z3ko] wAH 9] FHHEI} (0, 9) o oA}
y

o] Al =ax? + bx+ ¢ 9 E2 YERJH?

oo

Ea e
nn =

D y=x2-6x+9 @ y=2x2—8x+9

® y=3x2-10x+9 @ y=-222+49

® y=-3x2+11x-9



yl\

-(x-1)2-1

@y

O y=-(x+1)2-1

@ y=-2(x-1)2-1

®y=-2x+1)%2-2

®y==2(x+1)2-1



23. the e me) Ale shE? )

© y=x*+2x+3 \

@ y=x+2x-3

® y=x*-2x-3 L

@ y=x>-2x+3

1
@ y:§x2_x_3

[

oo ~—



XA
=<
Hr o
Ko
o 1

@ y=x*-4x+5

@y

O y=x*-2x-3

®y

—x%2 +4x-10

—x2-2x+3

® y=2x2—-4x+5



@ y=2x%—4x-1
® y=2x24+4x-5

4
@ y:§X2_§x+3

@ y=-2x>+4x+3

4 8
@y:§x2—§x—l



26.

o] g Ae] x =0 ]2 5

©9

O y=x*-4 @y =24-6
) ® y=2x*+4



oF Kool

1o

y=2x? 9] 18

<

;OD

1

o1

27.

@ y=2(x-1)2+4

@O y=2(x-1)2

@ y=-2(x+1)2+4

®y=2(x+1)2+4

® y=-2(x-1)2+4



=(x-2)2-3

@y

®y=-2(x+1)2%-4

@ y=-(x+12+3

® y=-2(x-1)2+3

®y=

-=x?-1






2

@ AB, 144,13

® AB, 144, -13

@ BC, 169, 13

® BC, 169, -13

® BC .196, -13



31. o=
& 1A x of g2?




32. o=
& 1A x of g2?




b1, Alze] del7t 3 ol

S

722

@ 3 A3 4 @ 5 B 6

@D 2



34. wetnets HeE olgste] x o Lolg Fatelet

AB’+AC =BC
x2:32+42:|:]
x>00B8 x=] |

@D 5 @ 6 3 7 @ 8




== A AD
9] BABCD oA AD” + BC” 9] %

29

@ 11 @ 30 ® 41
@ 56 ® 61




36. the AZENA x 9 ZHS Fohu?

@ 6 @ 37 ® V39
@ 210 G 7







38. 2% a<0b>0 ¢c>02u, o]y = ax® + bx+c¢ 2
JEt E S Qe A0
@® @
y y
[0) X
[0} X
® @
y y
O T O
®
y



39.

Solx=20°]1, FH

D y=x*-4x-2
® y=-x>+4x-3

® y=-x>-4x-3

o
=
Y

(0, 3), (1, 6) & A= o]

@ y=x24+4x+2

@ y=-x>+4x+3



40.

D -2

® -1

3 0

@ 1



rr
>,
X
ofl
>
us]
Q
)

41. ohZ Zo] ACLBD & WHEs}
o] A=aic},

otell S0l Ao /b 48P Ae nEW?
A
5

B g D
C

® AB°+BC =CD  +AD’
@ AB°+AD =BC +CD’
® AB -CD  =BC - AD’
@ AB’-CD =BC +AD’

G AB> 4L CD’ = BC: L AD?



42. C =1 UJ‘]' 1 E. [q a—/l gla o
lar ;E() zsC BI)O DAB ) 7 o (o] [e) O
. C "




43. o2 1T E=y=ax®-bx+c o A zo|t} a,b,c Y HSE

’yl

\

.

Sy

v

@ a>0, b>0, ¢>0 @ a<0, b>0, ¢>0

® a>0, b>0, ¢c<0 @ a<0, b>0, ¢c<0

® a<0, b>0, ¢c=0

9



44, oA TFy=arl?+bx+ce=x=34 W, L3 4 E7HAH A
(1, 2) E Adeh o] W, a—b—-c 9 gL27

@D 1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5



45. o2 I3 nABCD oA CO 9] Zol& +
stofzf, (¢, ACLBD )

@D 22 @ W11 ® Vi3
@ V19 ® 245




O y=-2x>-4x+4
@ y:—2x2+4)€_3

@ y:—2x2_x+5

@ y=-2x>+4x+3



